



Συνελήφθη η συνεργός του Ξηρού

Η αντιτρομοκρατική οργάνωση συνέλαβε τη Δευτέρα το πρωί την Αγγελική Σπυροπούλου, η οποία καταζητείται ως συνεργός του Χριστόδουλου Ξηρού και μέλος της οργάνωσης Συνωμοσία των Πυρήνων της Φωτιάς.

Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα πληροφορίες, η 22χρονη συνελήφθη στη Σαλαμίνα, σε σπίτι συγγενικού προσώπου κρατούμενου για υπόθεση τρομοκρατίας. Η νεαρή συνεργός του Ξηρού οδηγήθηκε στην Αντιτρομοκρατική Υπηρεσία και αναμένεται να βρεθεί ενώπιον του εισαγγελέα Εφετών. Ο ο πρώην υπουργός Προστασίας του πολίτη, Βασίλης Κικίλιας, έδωσε συχαρητήρια στην ΕΛ.ΑΣ και την Αντιτρομοκρατική, μέσω του λογαριασμού στο twitter.

Vassilis Kikilias: Θέλω να δώσω συχαρητήρια στην ΕΛ.ΑΣ και στην Αντιτρομοκρατική για τη σύλληψη της «Αγγελικής». Συνεχείς οι επιτυχίες τους! 8:56 PM - 2 Mar 2015. Υπενθυμίζουμε ότι η 22χρονη μπήκε στο στόχαστρο της ΕΛΑΣ μετά την εύρεση κρησφύγετου του Ξηρού στο Λουτράκι, το οποίο είχε νοικιάσει η ίδια δίνοντας πλαστά στοιχεία ταυτότητας.

Βαρουφάκης: Δεν παίρνουμε τη δόση αν πρέπει να συνεχίσουμε με μνημόνιο

Ο υπουργός Οικονομίας δήλωσε ότι η Ελλάδα εν θα πάρει τη δόση των 7,2 δισ. ευρώ, αν αυτή συνοδεύεται με συνέχιση του μνημονίου, καθώς ο ελληνικός λαός ψήφισε την κατάργηση του

Μιλώντας στον ραδιοσταθμό «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ», ο Γιάννης Βαρουφάκης ξεκαθάρισε πως η κυβέρνηση δεν έχει την νομιμοποίηση να εφαρμόσει το Μνημόνιο, ώστε να λάβει τη δόση που αντιστοιχεί στην τελευταία αξιολόγηση, καθώς ο ελληνικός λαός έδωσε άλλη εντολή στην κυβέρνηση.

«Δεν θα πάρουμε τη δόση αν το αντίμο είναι η συνέχιση του Μνημονίου. Θα

μπορούσαμε να την είχαμε πάρει. Να υπογράψουμε το mail Χαρδούβελι και να είχαμε τα λεφτά. Ο λαός δεν ψήφισε αυτό όμως», ανέφερε χαρακτηριστικά ο υπουργός.

Σχετικά με το ενδεχόμενο επιβολής ενός έκτακτου φόρου στους έχοντες, από ένα όριο εισοδήματος και πάνω, ο κ. Βαρουφάκης, τόνισε ότι σε περίπτωση που επιβληθεί η έκτακτη εισφορά, θα αφορά εκείνα τα στρώματα που δεν πλήρωναν

φόρους, ενώ είχαν την οικονομική ευχέρεια να το πράξουν. «Η έκτακτη εισφορά αν επιβληθεί θα αφορά τα στρώματα εκείνα που δεν πλήρωναν φόρους, ενώ μπορούσαν».

Όσο για τις δηλώσεις Ντάισελμπλουμ, περί λάθους επιστολής που εστάλη από την ελληνική κυβέρνηση, ο υπουργός Οικονομικών, σχολίασε ότι τα πράγματα «δεν είναι ακριβώς έτσι» όπως λέει ο Ολλανδός ομόλογος του.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

